
                                                    

 

                             Stimate Domnule Deputat, 

 

 

 Suntem un grup de salariaţi ai Administraţiei Naţionale a Îmbunătăţirilor 

Funciare - R.A. ( A.N.I.F.- R.A. ) şi, nu din laşitate, ci din motive de autoprotecţie, nu 

ne vom declina identitatea. 

 Nu ne adresăm acum, dumneavoastră, pentru a evidenţia importanţa activităţii 

A.N.I.F.- R.A. în producţia agricolă ( prin pomparea apei pentru irigaţii sau evacuarea 

apei în exces ), în apărarea împotriva inundaţiilor sau combaterea eroziunii solului, ci 

pentru a vă semnala situaţia dramatică în care se află salariaţii A.N.I.F.- R.A. care, din 

decembrie 2010, nu au primit nici un leu salariu, datorită faptului că A.N.I.F.-R.A. nu 

are, încă, un buget aprobat şi nu au fost emise noile norme metodologice de aplicare a 

Legii 138 / 2004, modificată. 

 Toate încercările reprezentanţilor noştri de a determina conducerea A.N.I.F.-R.A. 

şi a M.A.D.R. să rezolve problema, s-au lovit de un zid de indiferenţă, rea-voinţă sau 

incompetenţă, sau toate la un loc. Nu le pasă că oamenii nu au cu ce-şi plăti utilităţile, 

ratele la bănci, cu ce se hrăni, cu ce-şi trimite copiii la şcoală, cu ce-şi cumpăra 

medicamente şi, în general, cu ce trăi. De altfel, este bine cunoscută părerea ministrului 

Valeriu Tabără cu privire la irigaţii, acest lucru demonstrând, dacă mai era cazul, că este 

mai convenabil, pentru unii, ca România să importe, decât să producă cereale, legume, 

fructe, etc. 

 Este o mare greşeală că factorii de răspundere procedează într-un mod atât de 

inuman şi că nu se tem de reacţiile imprevizibile ale oamenilor aduşi la disperare ( mai 

ales că se simte tot mai pregnant influenţa revoltelor de pe alte meridiane ), şi că ei au 

fost aleşi ori numiţi pentru a fi în slujba cetăţeanului, şi nu împotriva lui, pentru că el, 

cetăţeanul – a se citi masele populare – este imprevizibil şi neiertător când ajunge la 

capătul răbdării. 

 Nu suntem siguri că aţi dori să aflaţi părerea noastră despre cei ce conduc, 

temporar, destinele României şi, cu atât mai puţin, de ce am fi în stare, la disperare. Nu 

este, deloc, o ameninţare, ci o constatare, pe care ar fi trebuit să o perceapă şi cei 

interesaţi, se pare, doar de voturile celor pe care acum îi ignoră. 

 Solicităm ca factorii răspunzători, prin incompetenţa lor, de crearea acestei 

situaţii dramatice, dacă nu au avut bunul simţ să-şi dea demisia de onoare, lăsând locul 

altora care, poate ar fi fost mai capabili, să fie demişi şi traşi la răspundere. Şi, ca un 

ultim apel disperat, vă rugăm să uzaţi, de toate pârghiile de care dispuneţi, pentru a 

determina, în regim de urgenţă, rezolvarea problemei salariilor din A.N.I.F.-R.A. 

 

 

                    Cu mulţumiri, 

                                        Un grup de salariaţi    


